

新修订《上海市烟花爆竹安全管理条例》实施 1分31秒

嘉定一男子违规燃放“吃”首张罚单

本报讯(首席记者 潘高峰 新民网记者 萧君玮)新修订的《上海市烟花爆竹安全管理条例》正式实施仅1分31秒,29岁的沪籍男子金某因燃放烟花爆竹被民警发现并出警制止。随后,上海警方依法对其开出新规实施后首张禁燃罚单。

今天零时1分31秒,上海市公安局嘉定分局真新村派出所民警在视频巡逻中发现,曹安路近丰庄路一银行门口有人燃放烟花爆竹。派出所综合指挥室立刻向正在附近巡逻的民警发出指令,民警刘志强正好在曹安路定边路巡逻,他立即

赶往现场。

记者从视频中看到,刘志强赶到现场时约为零时3分50秒,此时,男子金某已燃放了3个18响的礼花,还剩下3个礼花和2串1000响的鞭炮正待燃放。刘志强马上制止了金某,并将剩下的烟花爆竹收缴。

真新村派出所管辖范围位于外环线以内,根据今天零时开始实施的新修订《上海市烟花爆竹安全管理条例》,禁止在外环线以内区域、外环线以外8类场所燃放烟花爆竹。但金某显然对此并不知情,当民警赶到现场制止其违法行为时,他

还大惑不解。民警当场对金某进行了宣传教育,并将其传唤至派出所进行进一步询问。

金某在派出所告诉记者,为了庆祝跨年,他和一帮同事、朋友决定燃放烟花爆竹“图个热闹”,根本不知道禁燃新规。“烟花爆竹是朋友买的,但一群人中除了我都是小姑娘,作为男生我就自告奋勇,没想到会违反规定。”

目前,嘉定警方根据《上海市烟花爆竹安全管理条例》第二十条、第二十八条,对其违规燃放的行为处以100元罚款的行政处罚。

2016年烟花爆竹安全管控方案推出

本报讯(通讯员 陶红 记者 鲁哲)昨天,上海市召开烟花爆竹安全监管工作联席会议扩大会议。会议讨论了2016年烟花爆竹安全管控工作方案,要求采取有力措施,深入开展烟花爆竹管控整治,营造安定和谐的安全环境。

会议指出,即将到来的元旦春节是烟花爆竹安全事故的易发期。从近期外省市发生的烟花爆竹竹险肇事故以及生产安全事故来

看,非法违法生产经营、违规燃放始终是导致烟花爆竹事故的主要原因。

会议要求,各级政府和相关部门要强化责任意识、风险意识和大局意识,深入分析研判本区域、本条线烟花爆竹安全管控工作形势,主动作为,齐抓共管,刚柔并济,加强监督,确保新修订的《上海市烟花爆竹安全管理条例》落地生效。

轿车自燃 商铺起火 及时处置 化险为夷

本报讯(记者 陆常青)昨晚7时30分许,长宁区天山路娄山关路路口,一辆大众轿车因发动机故障突然冒烟。目击者介绍,当时这辆轿车的司机发现情况后,立刻靠边停车,并打开引擎盖检查。此时车头处不断有烟雾冒出,还带有焦糊味。

接到报警后,天山消防中队立刻赶赴现场处置,避免了事故的进一步扩大,并最终化险为夷。

昨晚7时35分,虹口区巴林路上一沿街商铺突然起火。目击者介绍,发生火情的是一家美容店,当时有明火蹿出并伴有浓烟,现场陷入一片火海。店铺楼上的居民发现火情后迅速报警。

江湾消防中队派出多辆消防车赶赴现场处置,很快用水枪将大火扑灭。由于处置及时,火灾未造成人员伤亡。

记者昨晚跟随悦跑团“跑图”过了一把“瘾” 夜跑“2016”迎接崭新的一年



本报曾经报道夜跑族平安夜“跑图”,路线“平安”二字,以此祈福亲朋平安(详见2015年12月25日本报A6版《“夜跑族”平安夜跑出“平安路”》)。报道刊发后,引发了众多读者的“围观”,不少读者纷纷为“跑图”的创意点“赞”。昨天,记者跟随悦跑团队负责人“杰克”,完成了数字“2016”的“跑图”,祈祷来年顺利顺心的同时,也亲身过了一把夜跑迎新的“瘾”。

60人齐跑“2016”

“放松心情,按自己的节奏竞赛就好。”这是活动策划人“杰克”在“开跑”前对记者说得最多的一句话。谈及跑“2016”的创意,他表示,在圣诞节后,曾和朋友一同商量下次活动时跑的图案,“忽然‘灵光一闪’:既然迎新,不如就跑数字‘2016’。随后,我也恰巧在世纪公园周边路线中发现可以勾勒出‘2016’图案,所以很兴奋。”

昨晚8时30分,记者来到此次迎新跑的起点:世纪公园1号门。此时,已经聚集了上海各区赶来的“跑友”们。

记者默数后发现,实到人数超过60人,“杰克”将领跑分了4个配速,分别为5分半/公里,6分/公里,6分半/公里和7分/公里。“这样,不同配速的人都可以选择适合自己的速度,跑得尽兴。”

装备配齐热身做足

夜跑的“行头”不能缺,记者虽特意身着一身运动装,但“杰克”在跑前还是对记者认真地上下打量了一番,随后检验了手机上的APP是否可用。之后,记者和跑友们做了充分的热身,身子渐渐暖起来,肌肉也充分舒展了。此时,“杰克”把大家带到了合欢路锦绣路路口,提示打开跑步APP,准备开始跑图历程。

“因为自行车道有车,所以跑步基本上是在人行道上跑的,这样也会更安全。”“杰克”边跑边向记者介绍,周边的街景不时往后退去。约莫8分钟过去后,2016的“2”字首先在记者手机端的APP软件上“成型”了。

晒截图送新年祝福

晚上10时10分许,大约经过40分钟,全长7公里左右的“2016”字样便呈现在跑友的APP上了(见图 读者供图)。看着自己跑出来的“2016”,部分激动的跑友赶紧截图分享到“朋友圈”,成就感与幸福感油然而生。

不少悦跑团的成员表示,年末岁终,跑“2016”迎接2016新年的到来,十分有意义。“辞别2015,我们一同跑过风雨,跑过酷暑寒冬,迎接崭新的2016,希望大家在跑团里一起跑得到更多的快乐。”

本报记者 徐驰

体彩公告

排列3第15358期中奖号码:009
直选 3810注 1040元
组选三 5077注 346元

排列5第15358期中奖号码:00983
直选 45注 100000元

中国福利彩票

“双色球”全国开奖公告第2015154期

一、本期投注总额为364605498元
二、中奖号码:
红色球号码 蓝色球号码
25 11 18 07 15 09 07
三、中奖结果:
奖等 中奖注数 每注金额

一等奖 13 6389418元
二等奖 120 188150元
三等奖 1666 3000元
四等奖 83647 200元
五等奖 1536019 10元
六等奖 10251382 5元
四、奖池资金累计金额984457630元。

中国福利彩票发行管理中心

“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告

开奖日期 2015年12月31日

◆天天彩(选3)
销售期号 第2015358期
中奖号码 2 6 1
中奖情况

类型 中奖注数 每注金额

直选 132 1040元
组选3 0 346元
组选6 1025 173元
本期投注总额719552元。

◆天天彩(选4)
销售期号 第2015358期
中奖号码 5 1 2 5
中奖情况

类型 中奖注数 每注金额
直选 1 10000元
组选4 0 2500元
组选6 0 1600元
组选12 62 800元
组选24 0 400元
本期投注总额167934元。

上海市福利彩票发行中心

今日天气 1月1日 周五 上海
3~12°C
空气质量指数 AQI 89/良 PM2.5 66.0 微米/立方米 (上海环境热线截至上午10时)

日照指数 2级/中等 (适当防护)
感冒指数 3级 (容易感冒)
晾晒指数 上午2级(适宜) 下午3级(不太适宜)
空气湿度 今夜85% 明日40%

1月2日周六 1月3日周日 1月4日周一 1月5日周二 1月6日周三 1月7日周四
多云转阴,夜间有零星小雨,有轻度到中度霾 7-14°C
阴到多云有时有小雨,有轻度到中度霾 9-13°C
阴有时有雨 8-12°C
阴有时有雨 8-10°C
阴有雨 8-10°C
多云到阴 6-9°C

上海明日部分区县温度预报

徐汇区 5-15°C 奉贤区 1-14°C
闵行区 2-15°C 松江区 2-15°C
嘉定区 2-15°C 金山区 2-14°C
宝山区 2-15°C 青浦区 0-15°C
浦东新区 2-15°C 崇明县 0-14°C

长三角城市

南京 多云 4/14°C
扬州 多云 3/14°C
泰州 多云 3/14°C
镇江 多云转阴天 4/14°C
南通 多云转阴天 5/13°C
常州 阴天 4/14°C
无锡 多云转阴天 5/13°C
苏州 雨夹雪转晴天 -1/15°C
湖州 多云转阴天 4/15°C
嘉兴 阴天 6/16°C
绍兴 多云 6/16°C
杭州 多云 5/15°C
舟山 多云转阴天 7/14°C
宁波 多云 5/17°C
台州 多云转阴天 7/17°C
温州 多云 8/19°C

世界部分城市

伦敦 小雨 6/9°C
巴黎 小雨 7/10°C
法兰克福 小雨 1/8°C
罗马 小雨 7/14°C
雅典 多云转小雨 5/8°C
莫斯科 小雪 -16/-13°C
卡拉奇 多云转晴天 14/31°C
东京 多云 4/12°C
曼谷 晴天 23/32°C
新加坡 中雨 24/28°C
河内 多云 16/22°C
开罗 多云 8/14°C
旧金山 晴天转多云 0/8°C
纽约 晴天 1/6°C
悉尼 阴天 17/25°C
首尔 小雨转多云 3/10°C

(本栏气象信息由上海中心气象台今日上午8:00提供)